

Із створенням нещодавно Волинського відділення Спілки письменників України, куди входить і Ровенщина, значно активізувало свою роботу Дубнівське міськрайонне літоб'єднання «Серпанок». Регулярно проводяться творчі звіти літераторів нашого краю у трудових колективах, зустрічі з учнівською та студентською молоддю, відзначення ювілейних дат визначних майстрів слова.

Ось, наприклад, тільки протягом останнього місяця проведено цикл заходів, присвячених 110-річчю з дня народження геніальної української поетеси-співачки «досвітніх вогнів» Лесі Українки. Про це велике свято поезії в Мирогощанському радгосп-технікумі, на яке прибули провідні письменники Ровенщини та Волині, вже писала «Червона зірка». Хочеться розповісти ще про дві пам'ятні зустрічі. За день до відкриття XXVI з'їзду КППС у Страклові відбулася зустріч комсомольців та молоді області з лауреатом

комсомольської премії імені Миколи Максимовича Петом і перекладачем Арсеном Левковичем. У гості до нього прибули учні Ровенського торгово-кулінарного училища разом зі своїми наставниками, учні середніх спеціальних навчальних закладів Дубнівщини, молоді літератори.

## До ювілею Лесі Українки

Адже своєю мужньою творчістю Арсен продовжує кращі традиції нашої літератури, його муза є посестрою незламної Лесі Українки, яка теж усе життя вела бій з важкою недугою. Наш земляк прочитав нові поезії, присвячені Ровенській АЕС, соціалістичній Батьківщині, а також вірші, які таврують підлі злочини українських буржуазних націоналістів. Присутнім цікаво було послухати вірші білоруської поетеси Ніни Матяш у перекладах А. Левковича, оскільки

Ніна теж прикована до постелі, але незламним, натхненним словом бореться за світлі і високі ідеали. Член обласної літстудії «Червоні сурми» ровенчанин Юрій Лошкарьов прочитав свої нові переклади поезій Арсена російською мовою, а ровенський композитор Рида Клішина,

яка теж прибула на зустріч, присвятила комсомольському лауреатові свою нову пісню. Гарно вписалася в імпровізований сценарій поетичного свята і літературно-музична композиція про звитяжне минуле і щасливе сьогоднішнє орденоносної Ровенщини, з якою виступили учні Ровенського торгово-кулінарного училища.

Ще одна хвилююча зустріч відбулася в клубі села Мокрого. Тут проводилося літературне свято «Лесні квіти». Ентузіастом цієї події були дирек-

тор місцевої восьмирічки М. М. Тимчак. Жителі села захопили сприйняли композицію за творами Лесі Українки та уривок з вистави про дитячі роки поетеси. Чудово зіграла роль Лесі учениця школи Світлана Мартинюк. Широко, схвильовано, піднесено звучали «Слово, чо-

пем, Миколою Тимчаком, Миколою Пшеничним.

Цікавою була і літературна п'ятниця, яка відбулася в читальному залі радгосп-технікуму і теж приурочувалась ювілеєві поетеси. На неї прибули молоді літератори Тернопільської, Хмельницької, Житомирської, Ровенсь-

кої областей. Гості ознайомилися зі спецвипуском стіннівки «Джерело», прочитали свої твори, щойно опубліковані в молодіжному альманасі «Вітрила». Особливо сподобався присутнім виступ гумориста із Шепетівського району Юрія Берези. На прохання учнів та викладачів учасник першого республіканського зльоту творчої молоді Ю. Береза виступив цього ж дня і в гуртожитку перед майбутніми агрономами та зоотехніками, відповів на численні запитання, поділив-

ся творчими планами, прочитав уривки з поеми про свого земляка національного героя Алжіру Мислу П'якорського.

З кожним роком зростають обрії наших дубнівських літераторів. Понад більше десяти з них систематично публікують в республіканській і союзній періодиці, написали творчих книг, беруть участь у творчих форумах обласного, республіканського і всесоюзного рівня. Ось факт, котрий свідчить про вищі Дубнівщини і її літературно-творчі му займає помітне місце на всій Україні: щойно в видавництві «Молодь» вийшов колективний альманас поезії, прози, гумору «Вітрила-80». У щорічнику представлено кращі твори республіки комсомольського віку. Дуже вдячно, що з поміж сорока одного творців в альманасі Дубнівщини

М. ЖИТНИЙ

Редактор Г. ПІЩУК